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   ADMINISTRATIVNÍ PŘÍRUČKA PRO POTÁPĚČE
(Verze 16.11.3)

Vážený potápěči společnosti IANTD, 
                       Děkujeme Vám za to, že jste si zvolil/-a společnost IANTD jako zprostředkovatele Vaší certifikace.  Abyste byl/-a lépe připraven/-a na celý administrativní proces Vašeho kurzu potápění a plně jste mu porozuměl/-a, připravili jsme speciálně pro Vás tuto příručku.
Váš instruktor IANTD od Vás bude potřebovat vyplnění několika formulářů v různých etapách Vašeho výukového kurzu, a to následovně:
· Počáteční etapa (před začátkem jakékoliv činnosti):
· Záznam o studentovi;

· Tento formulář obsahuje Vaše osobní kontaktní údaje a rovněž údaje týkající se registrace na základě ukončení kurzu společnosti IANTD.
· Zdravotní dotazník;

· Tento formulář poskytne Vašemu instruktorovi informace o jakýchkoliv zdravotních potížích, přičemž v případě potřeby budete muset absolvovat lékařskou prohlídku.
· Smlouva o zproštění odpovědnosti;

· Tento formulář Vám pomůže porozumět rizikům spojeným s činnostmi, kterých se během kurzu zúčastníte. 
· Během ponoru v bazénu a v otevřených vodách:
· Vodácký formulář - PRVNÍ ČÁST:

· V tomto formuláři Váš instruktor ohodnotí každý Váš ponor spolu s různými schopnostmi, které budete během výuky potápění provádět.  Instruktor Vám vysvětlí stupeň hodnocení, který jste získal/-a, a poskytne Vám informace o možnostech zlepšení Vašich dovedností v průběhu dalšího ponoru.

· Stupnice hodnocení se pohybuje od 0 do 100 a toto hodnocení Vám pomůže činit pokrok při ponorech v bazénu i v otevřených vodách nebo uzavřeném prostředí.

· Jaký je standard, který Váš instruktor použije pro hodnocení Vašeho výkonu?

· Vodácký formulář bude hodnocen dle stupnice 0 % až 100 %, a to následovně:

· 00 % až 49 % - před postupem do další etapy kurzu je vyžadována doplňková výuka ponoru v bazénu.

· 50 % až 69 % - je nutné další zlepšení. Průměrné vodácké hodnocení je třeba zlepšit.

· 70 % až 79 % - je nutné mírné zlepšení, teprve poté bude obdrženo osvědčení.

· 80 % až 89 % - dobré vodácké schopnosti, plynulé a ucelené.

· 90 % až 99 % - výjimečné vodácké schopnosti

· Upozornění! Pro způsobilost získat jakoukoliv kvalifikaci z výuky ve společnosti IANTD musí být průměrné hodnocení vodáckých schopností 80 % ze 100 %. Jsou-li absolvovány doplňkové ponory, student může kurz úspěšně zakončit, získal-li hodnocení alespoň 80 % z posledních dvou po sobě jdoucích ponorech. Tato skutečnost může vyžadovat absolvování několika doplňkových ponorů v rámci kurzu.
· Po ukončení kurzu:
· Vodácký formulář - DRUHÁ ČÁST:

· Vyplněním druhé části Vodáckého hodnocení Váš instruktor potvrzuje, že jste držitelem certifikátu, nebo určí, jaké další požadavky pro získání certifikátu je třeba splnit.
Veškeré výše uvedené formuláře jsou Vám k dispozici ve Vaší digitální výbavě společnosti IANTD.  Jestliže jste formulář neobdržel/-a, můžete si je vyžádat prostřednictvím tohoto emailu: certs@iantd.com.  Doufáme, že Vám kurz společnosti IANTD poskytne příjemný a úžasný prožitek.
Se srdečným pozdravem
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